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notulen najaarsvergadering cv de Meerpoel 10-09-2018   
Aanwezig: Boudewijn ten Bokum, Peter maas, Marie-Louise Looijmans, Marcel Looijmans, Miranda ten Bokum Ruud Meeuws, Annemarie Malschaert, Peter Maas,  Grard Wijnen,   Louis v/d Bosch, Twan Hoppenbrouwers, Henny Arendsen, Martie Jeuken, Joost, v/d heuvel, Els v/d Heuvel, Gerard Slegers, Marij Haerkens, Ad van Seggelen, Dorus Rijntjes, Sandra Rijntjes, Nieke van de Sanden, Remy Bazen, Frans v/d Ven, William Bos, Frans Peters, Lieke Grosfeld, Ine v/d Ven, Gerard Lomans, Roland van Bussel, Mandy van Bussel, Frans de Lau, , Jacqueline Driessen, Mien v/d Bosch, Harry Aarts, Eric Driessen, prins Niels, ,  Pieter van Osenbruggen, Ruud van Otterdijk, Yvon Leenders, Huub Lemmen, Monique Ligtvoet, Robert Hurkmans, Jos Haerkens, Henny Driessen, Sven Jeuken, Simon Peeters, Theo v/d Mortel, Gerard Koolen, Jeroen Bakermans, Annelou jeuken, Jac Saas, Mieke Saas,  Davy van Otterdijk, Frans-Jozef Knapen, Johan Smits, Jos Verberne senior, Ellen v/d Hurk,  Els Vervlossen, 

Afwezig met berichtgeving: Annick Raaijmakers, Karel Velings, Ton Bukkems, Frans de Lau 1, Thijs Raijmakers, Chris van Seggelen, Willem Garritsen, Toon Bennenbroek, Wil van Roosmalen, Ingrid v.d. Boogaart-Maas, Nieke v/d zanden, Monique v/d Vossenberg, René Zwinkels, Nicolet Zwinkels, Thijs Henderikx, Malou de Rooij, Christian de Rooij, Daan Raijmakers, Lieke Wijnen, Henriette Driessen, Ellen Bakermans, Riny v/d Hurk, Wilfred Smits, Danielle de Lau-Hendrikx, Sven Hendrikx, Ad de Jongh, Jos Verberne jr., Helma Verberne, Rob v/d Vossenberg, Ralph van Eijk, Hendrik Toonen, Priscilla Toonen, Ferry Donders, Els de Lau, Pia Lomans, Roel v/d Laar, Ellen Jeuken, Anita Maas. 


1. Opening
Welkom Prins Niels, Prinses Dorien is helaas verhinderd, beschermvrouw Marie-Louise, Grootofficieren, Meerminnen en Meermannen op de najaarsvergadering van Carnavalsvereniging de Meerpoel. Ondanks de hete zomer, wat heet (!), het was een snikhete zomer, zijn we alweer een tijdje volop in de voorbereidingen voor het nieuwe carnavalsseizoen. En niet zomaar een seizoen, want het is namelijk een jubileumjaar voor onze vereniging. Op 1 juli 2019 bestaat carnavalsvereniging De Meerpoel 55 jaar en het hele seizoen zal hier op diverse manieren aandacht aan geschonken worden. Hierover later meer. 

Vanavond kijken we deels nog terug naar het afgelopen carnavalsseizoen, onder andere met het beeldverslag welke onze secretaris voor jullie heeft samengesteld. Hierin zijn de prachtige momenten te zien van het carnavalsseizoen 2017-2018 waarin Prins Niels en Prinses Dorien de scepter zwaaien in ons Meerpoelrijk. Het is mooi om die herinneringen weer op te halen. Maar deze avond staat vooral in het teken om jullie in te lichten wat ons komend seizoen allemaal te wachten staat. 

Carnavalsvereniging De Meerpoel is volop in beweging en dat is naar mijn inziens ook noodzakelijk. We proberen tijdig te anticiperen op zaken die we om ons heen zien gebeuren en vinden het noodzakelijk dat we een vereniging houden welke klaar is voor de toekomst. We zijn van mening dat we verder moeten kijken dan alleen het jaar erop om onze vereniging aantrekkelijk te houden voor iedereen. Veel van jullie spreek ik regelmatig en ben blij om te constateren dat het merendeel voor jullie open staat voor vernieuwingen. Ik heb het al ooit eerder gezegd: met respect voor de huidige tradities en de tradities uit het verleden! We moeten er met zijn allen de schouders onder blijven zetten en elkaar blijven enthousiasmeren. Zorg dat je trots kunt blijven op de vereniging en elkaar! 

Onze secretaris heeft de presentielijsten laten rondgaan met het verzoek daarop jullie aanwezigheid te vermelden. Mocht je dit nog niet gedaan hebben, dit graag alsnog even doen.

Verder is de koffie/thee aangeboden door Frans en Lieke van residentie Ons Café, waarvoor dank. 

Namens het bestuur wens ik jullie allen een prettige vergadering toe en hopen van jullie voldoende input en inzet, zodat we er samen weer een mooi carnavalsjaar van kunnen maken.

Hierbij verklaar ik de vergadering voor geopend.

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken :

a. Ook dit jaar heeft onze vereniging weer meegedaan aan de Rabobank Clubkas Campagne. Op 9 mei ontvingen we tijdens de zogenaamde Clubkas Roadshow van de Rabobank een cheque van € 603,33. Dit bedrag is iets minder dan het bedrag van de laatste jaren, waarschijnlijk heeft dat te maken met het feit dat er meer verenigingen mee doen met deze actie en het bedrag per stem dan ook minder is. Desalniettemin nog altijd een mooi bedrag! Dank voor jullie stemmen!

b. Sinds 25 mei 2018 is de nieuwe AVG-wet ingegaan, deze verordening zorgt ervoor dat in de hele EU dezelfde privacywetgeving geldt. Dit heeft voor heel veel bedrijven, instellingen maar ook voor verenigingen best wel wat voeten in de aarde gehad, dus ook voor ons. We hebben daar zo goed mogelijk op proberen te anticiperen. We zijn naar een bijeenkomst geweest waarin e.e.a. werd uitgelegd en deze heeft ons geadviseerd hoe we het beste om kunnen gaan met deze nieuwe regelgeving. Het is een vrij lastige materie, maar het komt bijvoorbeeld neer op: bewaar van personen alleen het noodzakelijke, breng een ieder op de hoogte van wat je bewaard, zorg voor een goede beveiliging van de persoonsgegevens etc. 

Op 12 juni hebben jullie allemaal de privacyverklaring ontvangen via het secretariaat, welke ook op de website te downloaden is. Verder zal er op het fotoboek van onze website nog een opmerking geplaatst worden. Mochten er mensen bezwaar hebben dat hun foto geplaatst wordt, kunnen ze dat aangeven. Daarnaast zal er bij onze eigen activiteiten bij de ingang eenzelfde melding van worden gemaakt.

c. Dat onze leden niet stil zetten, dat blijkt wel uit het volgende feit. Op 7 juni hebben raadslid Remy Bazen en Anhang-lid Nieke van der Sanden een dochter gekregen, genaamd Nua. Ook raadslid Willem Garritsen en Linda, hebben een dochter gekregen. Op 10 juli is Suus Garritsen geboren. Namens het bestuur nogmaals van harte gefeliciteerd!

d. Op 18 augustus zijn Danielle de Lau en Sven Hendrix in het huwelijksbootje gestapt. Op Kasteel de Keverberg in Kessel gaven ze elkaar het ‘ja-woord’ en beleefden ze samen met familie en vrienden een fantastische dag. Namens het bestuur van harte gefeliciteerd en veel geluk samen gewenst!

e. Op 24, 25 en 26 augustus waren voor de 11e keer de Heise Bierfeesten in het land van de Keijepaol. Ook dit jaar hebben weer een flink aantal leden meegeholpen. Zoals iedereen weet, ontvangen we dan als vereniging € 5,00 per persoon per uur hiervoor. In totaliteit werd er € 1.650,00 verdiend, dat is in totaliteit 330 uur! Naast dat het een fantastisch bedrag is, was het ook vooral erg gezellig. Dank aan iedereen die heeft meegeholpen en adjudant Peter wederom bedankt voor de coördinatie!

f. Op 2 november zal het intern afscheid plaatsvinden van Prins Niels en Prinses Dorien. Onder andere naar aanleiding van de gehouden enquête vorig jaar, hebben we dit jaar voor een andere locatie gekozen. Voorheen gingen we altijd naar Dansschool Hellendoorn, dit jaar is gekozen voor In D’n Herberg. Zoals het er nu naar uitziet, gaan we het volgend jaar naar de BUC. Vervolgens kunnen we dan  kijken welke locatie uiteindelijk de voorkeur heeft of wellicht dat we dan moeten concluderen dat we elk jaar de locatie wisselen.
 
g. Zoals eerder per e-mail door het secretariaat doorgegeven, zal Het Prinsenbal dit jaar, als hoge uitzondering, plaatsvinden vòòr de 11e van de 11e. Namelijk op zaterdagavond 10 november. Dit heeft als voornaamste reden dat we dan ook andere collega-verenigingen uit kunnen nodigen tijdens de bekendmaking van onze 55e jubileumprins. We houden namelijk geen aparte jubileumreceptie en dan hebben verenigingen toch de mogelijkheid om ons een extra bezoek te brengen. Om 12 uur ’s nachts kunnen we dan ook samen vieren dat het carnavalsseizoen officieel van start gaat!

Te doen gebruikelijk sluiten we het Prinsenbal normaliter af bij het nieuwe prinsenpaar thuis, waar we door onze cateraars op voortreffelijke wijze worden ontvangen met koffie, soep en een broodje. De laatste jaren zien we hier helaas steeds minder bezoekers op af komen. Ongetwijfeld heeft de lange avond, zeker vorig jaar toen we het jeugdprinsenbal hebben gecombineerd met het Prinsenbal, er mee te maken. 
Gezien de opzet van dit jaar met het Prinsenbal, waar ook andere verenigingen komen, hebben we besloten om het nachtelijke bezoek aan de nieuwe prins voor dit jaar af te schaffen. 

Als vervanger, willen we de soep en broodjes aan jullie aanbieden op zondag 11 november, voordat we een bezoek gaan brengen naar Someren-Heide. Hierover later meer. 

h. De jeugdcommissie heeft de voorbereidingen ook weer volop opgepakt. Vorige week zijn alle opgave brieven uitgedeeld aan alle kinderen van groep 7 en 8. Bij diverse scholen hebben enkele jeugdcommissieleden zelfs e.e.a. persoonlijk kunnen toelichten in de klassen en is er een filmpje getoond waarin de jeugd wordt uitgenodigd om aan te sluiten bij ’t Meerpoeleke. Daarnaast zijn er op de website nog meer filmpjes te zien van ex-jeugdhoogheden en worden er ‘veel gestelde vragen’ beantwoord. De moeite waard om een keer te bekijken!
Hopelijk resulteert deze extra inzet vanuit de commissie dat er weer 13 enthousiaste kinderen bereid zijn om carnaval met ons te gaan vieren. Dus: ken je nog iemand uit groep 7 of 8, maak hem of haar enthousiast, opgeven kan tot 18 september. 

i. Elk jaar worden de gele drieluikjes gedrukt en uitgedeeld onder onze leden, waarin het jaarprogramma staat vermeldt. Omdat deze elk jaar steeds minder worden meegenomen door leden, hebben we besloten om deze niet meer te laten drukken. We zijn van mening dat we via andere media, zoals de website en via nieuwsbrieven en de ZZ, jullie beter en meer up-to-date kunnen informeren. Daarnaast kun je het programma vanuit de website exporteren naar je digitale agenda. Indien je desondanks toch een geprint jaarprogramma wilt ontvangen, kun je dit aangeven bij het secretariaat. 

j. Enkele jaren geleden hebben we het logo van de Meermin en de huisstijl van de Meerpoel onder handen genomen. Destijds is bewust gekozen om niet direct alles te vernieuwen. Zo hebben we nog altijd de geel-zwarte vlaggen van de Meerpoel met het oude logo. We vonden het, gezien het jubileumjaar, een mooi moment om hiervoor een nieuwe vlag te laten ontwerpen en maken. Zie hier het resultaat! We hopen dat jullie hem mooi vinden en jullie deze allemaal gaan afschaffen zodat we eenzelfde uitstraling krijgen in de Somerense straten. De vlaggen zijn te koop voor de scherpe prijs van € 6,00. Er zullen nog enkele algemene verkoopmomenten plaats gaan vinden, waarover jullie vooraf geïnformeerd worden. De verkoop zal te doen gebruikelijk via Jos Verberne Jr. verlopen. Voor de liefhebbers, na afloop van de vergadering zijn er al enkele te koop bij de penningmeester (i.v.m. afwezigheid van Jos).

k. Wat ook vernieuwd gaat worden, is de achterkant van het Meerpoel-schip. De afbeelding van de Meermin was kwalitatief dusdanig slecht, dat deze nodig aan vervanging toe was. Door Ex-Prins Chris I is een prachtig nieuw ontwerp gemaakt. Helemaal in de huidige tijd met een moderne en strakke look. Het resultaat zien jullie ter zijner tijd!

l. Zoals jullie wellicht weten is de gemeente in het bezit van een bronzen beeld van de Meermin. Dit beeld is in 1982 door de Meerpoel geschonken aan de gemeenschap van Someren. Deze Meermin staat momenteel in de hal van het gemeentehuis en werd, tot op enkele jaren geleden, 1 x paar jaar naar buiten gereden voor de traditionele ‘ode aan de meermin’. Vanuit de Prinsengarde en de jubileumcommissie is het idee ontstaan om de Meermin naar buiten te halen en haar een mooie plaats te geven in Someren-Dorp. We hebben hier inmiddels de toestemming van de gemeente voor gekregen en we gaan op zoek naar een geschikte plaats voor haar. 

m. Het is nog even ver weg, maar eind februari 2019 is de traditionele fruitschalenactie. Tegen die tijd zal er een oproep volgen van desbetreffende commissie om namen door te geven van personen die een opkikker verdienen. Verzoek om dit dan ook te doen, zodat de commissie een volledige lijst kan maken wie we kunnen gaan bezoeken tijdens de Fruitschalenactie.

n. De Prinsenkeuzecommissie heeft de 55e Prins weten te contracteren. Ik heb Vorst Boudewijn gevraagd het jullie iets makkelijker te maken dit jaar met de tips. De eerste tip is al de revue gepasseerd, namelijk : Gin Terpstra. Nu moet het niet meer zo moeilijk zijn.

Tot zover de mededelingen vanuit mijn zijde. Overige zaken komen tijdens de rest van de vergadering ongetwijfeld aan de orde. 

In totaal 37 afmeldingen.

3. Verslag vorige vergadering van 
11 september 2017.

Worden goed gekeurd en ondertekend door voorzitter Ruud Meeuws

4. Uitstraling vereniging
Tijdens afgelopen ledenvergadering in april had ik jullie medegedeeld dat we druk bezig zijn met de uitstraling van de vereniging. 

Waarom?
·  ‘Negatieve’ geluiden over donkere kledij, zowel intern als extern
· Vereniging een frissere / modernere uitstraling geven, passend in de huidige ‘huisstijl’
· Lastig proces, kunnen we ook nooit voor iedereen goed doen.
We willen de vereniging dus een verfrissende ‘look’ geven. In dat hele proces hebben we hulp gehad van diverse personen vanuit onze vereniging, vooral van onze deskundige Frans, maar vooral Els de Lau. 

Het doel van de nieuwe look is: 
· Frissere / modernere uitstraling geven
· Meer kleur, maar wel met flair 
· Als verenings geheel moet het geen ‘bonte kermis’ worden
· Laagdrempelig, open en toegankelijke insteek
· Beheersbare kosten voor vereniging, in de basis geen kosten voor leden wat inhoudt dat we de huidige kleding vooral gaan op-pimpen

Dit resulteert in het volgende, welke ook gepresenteerd is naar 1 of 2 afgevaardigde per geleding in juli van dit jaar:
Ruud laat de sjaal zien en legt uit wat er allemaal opstaat en welke kleuren er  gebruikt zijn. Frans de Lau haakt er even op in dat de kwaliteit van de sjaal inmiddels iets is bij gesteld de stof zal deels uit twil bestaan zodat de sjaal minder zal schuiven op andere kleding.
· Elk lid krijgt vanuit de vereniging een sjaal van 25 x 150 cm (ontwerp uitleggen)
(mocht je deze kwijtraken, kun je deze bijkopen)
· Alle emblemen kunnen worden vervangen door nieuwe emblemen (zie voorbeeld)
· Raad van 11 wordt voorzien van geel gilet met gele strik

Daarnaast kan een ieder stof kopen om per geleding iets ‘op te pimpen’. 

Jullie worden binnenkort verder ingelicht wanneer de sjaals gereed zijn, hoe om te gaan met de extra stof etc.  

5. Jubileum
Enige tijd geleden is er een jubileumcommissie samengesteld om met de jubileum activiteiten aan de slag te gaan. Deze commissie bestaat uit: Boudewijn ten Bokum, Marij Haerkens, Sven Jeuken, Sabine Leenders, Monique Ligtvoet en Grard Wijnen. Dat wil niet zeggen dat ze ook alle uitvoerende taken verzorgen, maar de complete coördinatie verloopt wel via hun. Ik geef graag het woord aan Grard om aan te geven wat ons het jubileumjaar staat te wachten.
Grard neemt het woord en neemt het onderstaande lijstje door.
Wereldrecord polonaise: 
Nieuwe vlag: Wordt gepresenteerd
Meerbier: Speciaal biertjes voor het jubileum jaar, Sven Jeuken en Stijn Lomans zijn hier mee bezig geweest
Fotoboek: Komt in 2019
Sociale media campagnes: Annelou Jeuken is daarmee bezig
Extra aandacht werving jeugd: Leuk promofilmpje gemaakt
WK Carnaballen: Voetbal op een springkussen
Prinsenbal: alles loopt 
Meersoep: Lekkere gele paprika kerrie soep gemaakt door moeder van Grard Wijnen
Jongerencarnaval + topartiest (12-18 jaar): wordt besproken door commissie met kasteleins
Kerkdienst + extra versiering: 
Jubileumlied: regelt vorst
Ven omdopen door 'Meerpoel': In gesprek met de gemeente 
Bronzen Meermin: Komt naar buiten.
Interne feestavond: dit keer vieren we de verjaardag op 29 juni
Gevelversiering: 
Jubileumspeldje: Daar is Marij Haerkens mee bezig

Louis van de Bosch vraagt naar de optocht, we hebben besloten  tijdens het jubileum jaar  alle lopende dingen te laten voor wat het is . Maar de optocht krijgt volgend jaar zeker weer de aandacht.

6. Begroting 2018/2019 
· Uitleg door Annemarie.
· Zijn hier vragen over kun je onze penningmeester contacten.
· Rondje

7. Activiteiten 2018
Appelactie 5 en 6 oktober 
Vrijdag 5 oktober starten we om 19:00 uur bij joep boerenkamp.			
Zaterdag een extra verkoop punt bij de AH en bij de Jumbo en niet als vorig jaar bij de Jan Linders en de Lidl. En vele handen maken ligt werk, dus meld je aan om te helpen.
Afscheid prins Niels en Prinses Dorien 2 november 
Heb je iets bijzonders voor de prins geef t aan bij Roland dan past hij dit in het programma.	

Prinsenbal 10 november 	
Niets te melden wat nog niet gezegd is.				
Jeugdprinsenbal 10 november 
  	Komende week vergadering	met de jeugdcommissie.		
Bezoek 11e v.d. 11e Someren-Heide	
	Er is geopperd om een 11e van de 11e bal te organiseren met groot Someren, vanwege ons jubileum jaar hebben we besloten om dit niet te doen, de Keijepaol heeft dit opgepakt en wij zullen daar wel een bezoek gaan brengen.

Prinsenbal CV De Kaauwvoetjes Lierop 17 november
	We waren eigenlijk vrij maar hebben besloten om naar het prinsenbal van de Kaauwvoetjes te gaan dit omdat we niet naar de receptie van de Kaauwvoetjes kunnen.

Bezoek Pompers 24 november 				
Prinsentreffen Groot Someren 1 december	 
Dit jaar georganiseerd door de Pompers		
Ledenverkoop zaonikaovenden 29 november 		

Nieuws van/voor onze diverse commissies
[bookmark: _GoBack]Prinsengarde; Marij Haerkens geeft aan dat niet alle ex-prinsessen lid zijn, mogen zij wel een sjaal kopen? Voorzitter: Nee dat is alleen voor leden. Dit is inmiddels bijgesteld partners die geen lid zijn kunnen een sjaal kopen voor€ 15. Ter info: prinsengarde is zelf ook hiermee bezig. Gerard Slegers: 15 december prinsenexamen en aanstaande maandag is de 2e bijeenkomst voor de zannikavond.					
Zaonikaovend: Niet veel te melden alleen dat er niet 4 dezelfde avonden zijn i.v.m. een afmelding, dit wordt opgelost.
 
Redactie Meerminneke: Eric Driessen, alles loopt. Marij Haerkens geeft aan dat er niet alle bedrijven in Lierop benaderd worden. Reactie: alleen de bedrijven die afgelopen jaar geadverteerd hebben worden benaderd. Komend seizoen is er een speciale uitgaven met als thema: alle trossen los. Er komen 4 pagina’s extra die worden ingevuld door de jubileumcommissie.
 					
Raad van 11: Hennie Driessen, Rv11-dag gehad met een gezellige afsluiting daar de aanhang aansloot. Voorzitter haakt hierop in dat dit inderdaad heel gezellig was en dat de kapel ook nog aansloot, voor herhaling vatbaar. Remy bazen: ook dit jaar weer vernieuwing, er komen 4-5 pilotleden bij. 							
Anhang: geen bijzonderheden.
 							
Hofkapel: Harrie Peeters, druk bezig met nieuw repertoire, elke week nieuwe nummers en als er suggesties zijn mag dat aangegeven worden. Nog steeds op zoek naar nieuwe leden, alle bezettingen behalve slagwerk en sax zijn nodig. Voorzitter geeft aan dat dit lastig is maar vraagt ook medewerking van alle leden om hier actief naar op ziek te gaan. 	
						
Goud v. Oud: GvO-dag gehad, supergezellig, komt een verslag in de ZZ.
							
Jeugd commissie: alles is gezegd.
 						
ZZ: van de week de eerste nieuwsbrief uitgekomen, vanaf heden dus minder de ZZ, ongeveer 3x. dit zal dan ook alleen maar Zannik bevatten. Doel is om de interne communicatie te verbeteren en dat dit dan ook alleen bij de leden terecht komt. Eric Driessen vindt dit een goede verbetering, omdat leden nu eerder dit zullen bekijken. 
								

8. Beeldverslag seizoen 2017-2018

9. Rondvraag

Frans de Lau: Ex-prinses Yvon heeft aangegeven dat zij nog nooit een filmpje gehad hebben, wordt dit normaal gesproken wel gedaan? De prinsengarde haakt hier met dezelfde opmerking op in. Voorzitter gaat overleggen met Dirk.
Twan Hoppenbrouwers: digitale kaartverkoop zannikavonden. Waarom gebeurd dit (nog) niet. We zijn hier mee bezig.
Jos Haerkens: vraag over de komborden, worden deze vervangen? Dit is nu nog niet aan de orde. Mocht dit wel gebeuren dan wordt de huidige huisstijl meegenomen.
Heeft de glazen kooi gemist. Dit is geen Meerpoelactiviteit. Laatste keer helaas beschamende opkomst. We gaan bekijken of we op een andere manier dit kunnen ondersteunen.
Harrie Peeters: vraagt welke kapel er bij de seniorenzitting aanwezig dient te zijn, dit is onze hofkapel.
Huub Lemmen: geeft aan dat er te weinig leden aanwezig zijn om de zaal klaar te zetten, dit gebeurde altijd met 4-6 personen, de laatste jaren slechts 2. Vraag om dit mee te nemen in de activiteitenplanning.


10. Sluiting

Prins Niels, jullie prinsenpaar is nog niet helemaal voorbij! Nog enkele activiteiten liggen in het vooruitschiet, waaronder de appelactie en het intern afscheid. Ook mag je nog even ‘acte de préséance’ geven bij de KansPlus Playbackwedstrijd. Uiteindelijk is de spreekwoordelijke cirkel rond en sta je op 10 november weer op het podium bij Centraal. Maar dan om je scepter in te leveren… 

Ik begreep dat Ex-Prins Chris al druk bezig is met het opstellen van je prinsenexamen. Ik hoop dat je je agenda in die periode een beetje vrij hebt kunnen houden, want je kunt je borst nat maken! Wij wensen je daarbij heel veel sterkte, moed en kracht toe.

Bedankt Ons Café voor de gastvrijheid, iedereen voor de aanwezigheid en namens het bestuur wensen wij jullie prachtig carnavalsseizoen toe! 

Alaaf!

Ruud sluit de vergadering om  22:11 uur.
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